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学校名 業者名
ジャージ
（上下）

体操服
（上下）

新座中学校 トップスポーツ 6,900 男 : 3,180
共通 : 3,450

第二中学校 トップスポーツ 7,960 男 : 3,500
女 : 3,600

第三中学校

トップスポーツ 6,630 男 : 3,370
女 : 3,830

ぬくい洋品店 7,244 男 : 3,338
女 : 3,811

シナノヤ 6,625 男 : 3,360
女 : 3,822

スクールベン 6,750 男 : 3,300
女 : 3,900

第四中学校 トップスポーツ 6,500 男 : 2,800
女 : 3,250

第五中学校 トップスポーツ 6,630 男 : 3,180
女 : 3,450

第六中学校 トップスポーツ 7,000 共通 : 3,900

　6月議会報告
一般質問

今回の一般質問は金子新教育長に対する教育問題
が多かった。普段滅多に質問しない議員まで教育問
題、とくに新教育長の基本方針というような質問が多く、
結構答弁に苦しんでいた。そんな中で僕はいつものよう
に「教育問題」に比重をかけ８つの質問をした。

１．2000年の二中の生徒指導の体制・指導法について

陵平が亡くなってから、もうすぐ6年。この11月に彼は
20歳になるはずだった。今回は質問の直前に陵平の同
級生から電話があり、今でもあの件で苦しんでいることを
僕に伝えてきた。この6年間ずっと苦しんできた彼らのこ
とを思うと、どうしようもない気持ちになる。
＊教育長の答弁は「どんな指導にも完璧なものはな
い」としながらも「前教育長の言われたように、当時の二
中の指導には間違いはなかった」という矛盾に満ちたも
のだった。何の責任もなかったとしたら、何故事故当時
校長は陵平の家に日参したのか。何故学年主任は涙を
流して謝罪したのか。何故担任は自殺の原因がお菓子
よりもライターにあると発言したのか・・・それだけをみて
も、当時の学校の代わりに「あの指導は間違っていた」
「今後あのような生徒指導はしないように指導する」と教
委は認めなければいけない。陵平はもう帰って来ない
が、陵平の同級生達は今でも苦しみを抱えたまま生き
ているのだから・・・。せめて、その子達の為に間違いを
認めて欲しい。今の、そして未来の中学生達の為にも。

２．愛国心を社会科の評価に取り入れることについてどう思うか

という質問をしたが、真っ直ぐな答弁はなかった。市長
は「自分が発言する立場にはない」と答弁を教育長に
任せ、教育長も当たり障りの無い答弁だった。新座市に
は愛国心を評価している学校はないということで少し安
心したが・・・。
＊「国旗に敬礼をし、国歌を歌うという愛国心もあるで
しょう・・・」と言ったところで「それが基本だ！」という野次
があって笑ってしまった。僕は「ゴミを落とさない」「何度で
もこの国に生まれてきたい」という愛国心の方が好きだ。

３．遠足にお菓子を禁止している小学校がある

ということで、疑問に思い質問した。
どうも最近では遠足とお菓子はつきものではなくなった
らしい。提出された資料では小学校で17校中14校。中
学校で6校中5校が禁止している。小学校は修学旅行
にカメラも駄目。カメラを禁止している中学校は１校。小
学校は全校禁止だ。小学校6年生と中学校3年生でそ
んなに違うかな・・・なるほどカメラ屋さんが儲かる仕組
みではあるが・・・。色々な事情はあるだろうが、何でも禁
止には疑問だ。

４．不登校児童・生徒数

不登校児童、生徒の実情を聞いた。30日以上欠席の
不登校児童・生徒は17年度で小学校18名。中学校で
は169名。学校に適応できない子ども達の増加が目立
つ。一方で「適応指導教室」に通う児童・生徒はわずか
数名。あとの子ども達のことが心配である。そして小学
生に比べて中学生が約10倍とういう数字も気にかか
る。学力で追いついていかない子達、生徒指導に息苦
しさを感じる子達の割合がかなりだと僕は感じている。
葛飾区では廃校となった学校を利用して、不登校生

徒の為の中学校を開校する。特区としてＮＰＯが私立学

校を運営する形で行うのだそうだ。僕が前から提案して
いることを葛飾区は取り上げている。旧新座小跡地でも
可能なことだと思う。

５．ジャージ問題

市内中学校のジャージが市外業者にほぼ独占されてい
るという指摘はこれで3回目。その度に答弁もクルクル変
わり、出てくる資料も違うのに驚いた。どうも市教委も苦し
い状況に追い込まれている・・・そんな印象だった。市教
委は学校をかばう立場にある訳で・・・少し気の毒になっ
た。教育長は「本気で変えていく」と答弁したが、その割に
は来年の4月からとは断言せず、「デザインを変える時期
に」と言葉を濁していた。誰がそんな風にしたのかなんて
ことはいいから、早く正常な形に戻してもらいたい。
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